1. 24&

EHEBT+WalkingZIT UFIAEE (SM4F1A9]

XHAAEREE, £5< (BRA10881%) T

P ITIUNSRKREBRHF DT —SFZEICEHLTWET,

1A 358 FIREN

24K 4,943 693
gIALL -166 -15,
24& : FIOSEHOKR (20225F1A8) 2& : FIREROER (2022%£1A8)
5,400 900
A
5,200
2,000 P \\ - / \\P-/A
4,800 /\ \
4 h 700 N
4,600
4,400 600
4,200
4,000 T T T T T T T T T T T 1 500 1 T T T T T T T T T T 1
2A 3B 4A 5A 6A 7A 8H 9HA 108 118 128 1A 2H 3B 4R 5K 6H 7H 8H 9FH 10R 11K 12H 1R
20214 20224 20214 20224




2. TR

(1) FEHE
B Bl M  zoft KB

1H 6,095 3,981 3,953 4,116
g1ALt -259 -105 -707 -228
%50 - 95 (202241A) 1553 : FIIHEHOHE (2022518)
10,000 - 10,000
8,000 - 8,000
6,095 6,000 -
6,000 -
3,981 3,953 4,116 4,000 -
4,000 -
2,000
2fDOD _ I . y
0 . : . . . . . . . . : ,
0 - : . : 28 38 48 S5A 68 7A 8A 98 108 118 12A 18
5= it oAt % 2021% e B el I e TONfl) b AN 2022
(2) FIFHEE
A 5 & ot AP 2 A&F
18 308 267 2 116 693
AiALE 2 -19 0 > -15
M5 : MIAEOAR (202241A) %38 : FIAEROK® (202241H)
400
0.3%
200
0 e ‘,\_—— VIR
0 += e e e e e e e e e
2 38 48 5B 6A 7B 8H 98 108 11H 128 18
20214 20224F
e BB el i e T e AR




3. ikl

(1) FI5E

A 10T 2048 304 401 504 60t 706 801% 90 L ABH
1H 3,004 4,405 5473 4,806 4,930 5598 4,986 5,292 11,418 4,166
AIALE 157 -300 -347 -32 -280 -269 -512 -886 11,418 63,
R - FEE (20224F1A) R - FIEHOEE (2022461A8)
12,000 11,418 12,000
10,000 - 10,000 —
8,000 - 8,000 |
6,000 SA73 L aonn 5% 4 ogg 5,292 6,000 -
' 4,000 -
4,000 -
2,000 -
2,000 - 0 N
o 28 38 48 S8 68 78 8H 98 108 118 128 18
‘Z\\;,\f‘ S &L FE L & & 2T a0t 304 iy B
RS S == 501% —o—601% —=701% ——380f{

O0REL L ==t ABH

B 10T 20/ 3048 40/ 508 6048 70/ 80t 90MLl L RBH
15 6 24 59 127 158 150 39 6 1 123 693
gIA L -2 4 -2 -1 -10 1 6 -2 1 -10 -15
{#488) : FIAEMR (2022418) 85 : IRENOEE (2022418)
10M8LF 250
200 -

22.8%

150 ~+

100 A

. ‘——"‘\.__r_m_‘ﬁ:‘_

0 +—5= T T T T ——— ; T T
28 3B 48 5B 68 /8B 88 98 108 118 128 18
20214 2022F
== 10T —8=201% e 3044 = O
=== 501%; == 601t e 7044, e BOAE

2107770 S e N




4. [EEH5Y
(1) FH52

A KEAT =Rt MIE  HFts HEEET  SME] SRS AR ANt zoft  kAD

1A 5,100 6,850 6,654 7,083 0 7,837 6,311 0 6,562 4,728 3,825
AL -268 855 336 -477 0 -1,079 93 0 -434 -120 -81,
EEME - FI5E (202241A) B : TI9SBOHEE (2022F1A8)
10,000 A 10,000
7,837 8,000 A
8,000 - 6,850 g5 7:083
I 6,311 6,562 6,000 i
6,000 -
4,000 A
4,000 -+
2,000 A
2,000 A
0 T T
0 - 2H 3H 4R 5H 6H 7R 8H 98 10R 11A 12H 1H
S I S S SR SR . 0N 20215 _ 20224F
FESFESS TS o e s R
itz =t Z (A} FAD

(2) FABEE

A
1H 438 18 10 6 0 3 28 0 5 21 164 693
AIALE -7 -1 0 -1 0 0 0 0 1 0 -7 -15

= ¥l
=R : FIFEAR (2022418) EEHR : FIREHOEE (20225F18)

600
400

300

zoft

Nz 3.0%
AR 0.7%

200

100

[ — % ———— 4 T TN ———— ]

0 T o T o T T omer T her 1 M me | her | e [ om—
2H 3H 4H 5H 6H 7H 8H 98 108 11H 1283 1H
20216 20224
- =t A ZE T b A==t e 1) | |73 e amzattl
1.4% e T e EYH BT e TR IR e BEARIR 4

2.6% Tt b T (DA FAT




5. OSjl

(1) FI5E

1R
HIALE

5,579 4,730
=277 -130.

OS5l : EAFEE (20225F1A8)

6,000 - 5,579

5000 - 4,730
4,000 A
3,000 -
2,000 -

1,000 A

0

Android i0s

(2) FABEE

B
1R
HIALE

Android iOS &t
174 519 693
-3 -12 -15

6,400
6,200
6,000
5,800
5,600
5,400
5,200
5,000

4,800 -
4,600 -

4,400
4,200

OSEl : FIIEHO#E (202241A)

f"/ \%

/

2R 3H 4R 5B 6R 7B 8H 98 10H 118 128 1A

20215 20224
=t==Android =E=i0S5

0sS3hl : FIASEOMWER (202241H)

Android
25.1%

700

0shl : FIRENOEE (202241A8)

600

500

./.\I+l".‘\l\./.~._._._

400

300

200
100

T ————————

2A 3B 4B SH 68 /B 88 9A 108 118 12A 1A
20214F ) . 20224
=4=Android =—8=i0S




6. JOASKET (TEBIx1H4L)
(1) FH52

B 1B 10T 208 308 40/ S50f 6048 70/% 804X 90mLE REA

1R 5% 2,832 5,740 6,587 5,621 6,046 6,538 5,606 3,888 11,418 5,916
it 3,803 3,724 3,711 4,148 3,785 4,395 4,348 5,994 0 2,942
ZOA 0 0 6,151 0 0 0 0 0 0 1,755
R 2,851 4,838 5,610 3,738 4,158 2,395 2,326 0 0 4,192
AR Bt -695 -328 -409 -81 -563 -127 -491 -2,951 11,418 305
gegis 1,018 -714 -509 105 -34 -454 -375 212 0 433
ZOA 0 0 -402 0 0 0 0 0 0 -1,012
ANBA 644 1,807 -1,011 -950 154 -2,183 -1,854 0 0 -142

MR x 4K : JFEITHEE (2022FE18%9)

Bt Tt Tt A

m 10T w2048 m 3048 w404t m504% m 6048 =704 =804 = 90mRLL I w BE

12,000

10,000

8,000

6,000

4,000

2,000




6. VORXKET (TEHIx 1)
(2) FIHEE

10T 2046 308 40 508 60/% 70/ 80 90mAUE FB  &Ft

18 B4 2 7 32 59 78 87 23 2 1 17 308
Eoyis 1 15 21 60 68 60 14 4 0 24 267
20t 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2
/~BH 3 2 5 8 12 3 2 0 0 81 116
a5t 6 24 59 127 158 150 39 6 1 123 693
BIALL B -1 2 2 0 -5 3 4 -1 1 -3 2
% -1 2 -4 -3 -5 -2 1 -1 0 -6 -19
Z0Aih 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
“<BR 0 0 0 2 0 0 1 0 0 -1 2
=5 -2 4 -2 -1 -10 1 6 -2 1 -10 -15
HRIx it : FIABE (20225F185)
100
80
60
40
20 A
O ro— ro—
Bt i Tt B8
B 104 m 2048 m 304t w404t m504% m 604t =704t m804% = o0&kl = m BE




7. VOREE (FEEixidH)

(1) 558 [EETER]
B Bttt 10T 208 30/ 40 50/8 60ff 70X 80X 90mML REA

1A X&EHM 3,226 4,895 5,974 4,653 4,941 5,561 5,166 6,299 11,418 3,994
yid==ntl 0 0 4,568 4,712 9,151 7,419 0 0 0 8,144
Hl™ 0 1,571 11,611 0 4,000 11,929 0 0 0 0
HEH 0 0 1,602 4,951 4,879 13,057 0 0 0 0
3] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RIMNET 0 0 0 1,383 8,022 0 0 0 0 14,104
IRl 2,474 6,909 5,849 7,156 7,748 5,487 4,032 0 0 6,878
AEARIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FUMHrs 0 0 5740 7,817 2,012 0 0 0 0 11,504
ZOA 0 2045 4,938 4,961 6,056 5,149 0 0 0 0
RAS 2,644 5368 4,020 4,389 3,132 3,555 4,215 255 0 3,879

AIALE KEHEH 287 -360 -592 -187 -417 -231 -505 -677 11,418 177
S 0 0 -1,129 199 3,116 -244 0 0 0 -952
H™ 0 -2,223 4,399 0 460 1,745 0 0 0 0
HEH 0 0 163 830 -3,549 -135 0 0 0 0
FARAE] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRIMHET 0 0 0 -1,495 =258 0 0 0 0 -1,443
@R 2,474 299 -562 -435 375 272 563 0 0 3,367
AEARIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Fut TS 0 0 -908 350 2,012 0 0 0 0 4,282
Z0Ah 0 -1,250 -119 1,245 258 -749 0 0 0 0
ARAT 444 1,494 179 408 3 -1,022 -1,129 -338 0 -70




7. V0R&%5 (FEEHx i)
(1) FEHEH [(FI5T]

B x 4 - EiTEE (20225F18)

16,000

14,000
12,000
10,000
8,000
6,000
4,000
2,000
0 T T T

AFEHT mEM WM HvFh EEE EMET BEE BRAR JuMihs zoft  RAD

m10MEELT m20f% m304% w40t m50ft m604t m704% w804t = o0mbllL m-BH




7. VOREE (FEEixidH)

(2) FIR&EE [55R]
B FEE  108UF 2048 3048 4048 5048 60/ 704 80 90mBlLE FEA AFt

1A X&FHEM 4 15 33 88 117 117 32 5 1 26 438
SR 0 0 3 5 6 2 0 0 0 2 18
M1 0 2 1 0 4 3 0 0 0 0 10
HFH 0 0 1 2 1 2 0 0 0 0 6
E3lal) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRIMET 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 3
e R 1 1 2 9 4 7 2 0 0 2 28
REAIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FUM 75 0 0 2 1 1 0 0 0 0 1 5
TOAh 0 3 8 3 3 4 0 0 0 0 21
RAD 1 3 9 18 21 15 5 1 0 91 164
a5 6 24 59 127 158 150 39 6 1 123 693

HIALE KR&EHEH -3 4 -1 3 -12 1 5 =2 1 -3 -7
SeRETh 0 0 0 -1 0 0 0 0 0 0 -1
w11 0 0 -1 0 1 0 0 0 0 0 0
HFH 0 0 0 0 -1 0 0 0 0 0 -1
E3lE 3] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FIMNE] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fEm= 1 0 -1 0 0 0 0 0 0 0 0
AERIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FUM 75 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
Tt 0 1 4 -3 -1 -1 0 0 0 0 0
RAD 0 -1 -3 0 2 1 1 0 0 =7 -7
a5 -2 4 -2 -1 -10 1 6 -2 1 -10 -15




7. V0R&%5 (FEEHx i)
(2) FMAEHR (J57]

B x 4 : FIAE (2022%F1A1)
140
120
100
80
60
40
20
0 - : : : — .
el mEEMH MM HhEm mEE ENE SRR BEAR Jumiths eoft RAD
m10AMT w2044 m301% w4048 w50/ m60M =704 =80 = o0 L mARE




